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Jnaunabl myTeii B rpadpe

Onpenenenue 1. Jlauna nymet 6 epage - Koauvecmeo pebep &

nYymau.
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Puc. 1: IIpumep

ABCDF - nyrb jymust 4 (4 pebpa) or A g0 F
ACEDF - jymna 4
ACDF - pjnuna 3
ABCEDF - mmna 5

Onpenenenue 2. Paccmosanue medncoy SepuUHAMU - MUHUMAAD-
HAA ONUHG NYMU MEHCDY BEPUUHAMU UAU +00, eCAU NYMU Hem,

Obo3nauenue:d(X,Y) - paccrosame ot X 10 Y
[Tpumep: d(A, F) = 3

Omnpenenenne 3. /[uamemp epada - MAKCUMAALHOE PACCTNOAHUE
MeAHCAY BEPUUHAMU 2Papa

[Tpumep:

Puc. 2: Inamerp rpada - 4



Onpepenenne 4. /las kaocdot sepwunve epagda G = (V, E) moorc-
HO NOCYUMamMb Max paccmoanue 00 0pyYaur 6epuLuH

(v) = maz{d(V,s)|s € V}

Paduyc: r(G) = min{d(V,s)|s € V'}

Bepwumvt, ma Komopulr 00Cmuzaemcs MUHUMYM - MO0 UEHMP
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Puc. 3: Inamerp rpada - 2

[lerTpoB MOXKeT OBITH HECKOJIBKO
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Puc. 4: 4 nenrpa

Y1Bepxkyenne: B G = (V, E) d(G) < 2r(G)

Jlokasamenvcmso. Ilycts ¢ - nientp rpada u,v € V, d(c,u) <r

Puc. 5: nepeso



= d(u,v) < 2r = d(G) = mazd(u,v) < 2r

YTBep:KaeHne: B nepese < 2 1neHTpoB
[Iycts ux 3

Puc. 6:

[Toctpoum 1yTn Mexiy ¢; B ¢o, oToM ¢ u ¢3 (B jiepese poBHO
1 myTh MeKJLy BEpIINHAMN).
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Puc. 7:

r(co) <r(c1) =r(cx) =7r(cs) =r(G) =7
Bamedanne: Bynem pasibiie nHOT 18 UCIIOIB30BATH OPUEHTHPOBAH-
ueie rpader G = (V, E)
Pebpa B opuenTupoBanHOM rpade MHOT/Ia HA3BIBAIOT JyTraMu
E € {(u,v) - ynopsouennas napa }
[Ipumep:
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Puc. 8: ¢y - Bepmuna pasBuiKn

Sameuanne: Y pebep 6y1yT Beca
G=(V,E)Bec-310 f: E - R



Puc. 9: OpuentupoBanubie rpadsr

Paccrosinne wa rpade ¢ Becamu cnTaeTCsd KAK MUHUMYM CYMMObI
BECOB TI0 BCEM IIYTSAM

Puc. 11: I'padsr ¢ Becamu

d(A, B) =7
d(ACDB) =14+442=7
d(ACDEFB)=14+4+3+1+5=14
d(AEFB)=2+1+4+5=28
d(AEDB)=2+43+2=17
min =7
=d(A,B)=T
Bameuanne: Paccroguue Bo B3BermeHHOM rpade He BCErja Cylle-
CTBYeT



d(F,G)=4

G,F) = +o0

A, B) ="

ADCEB)=1-542+41=-1
d(ADCEDCEB)=1=542+42=5+4+2+1=-2wumrsz.

min = —oo

YTBep:KeHne: B rpade ecth Bce paccrogmmsa <> B rpade HeT
[AKJIa OTPUIIATEIBHOMN JITMHBI
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Jloxazamenvcmeo. Ecim ecrb mukn < 0 = V JBe BepHIMHBI 3TOrO
PaCCTOAHNSA HE UMEIOT PAaCCTOAHUA UJIN — OO

EC.HI/I HET pacCCTodHuAg, T.€. IJid U, V €CTh IIyTHU CKOJIb YT'OJHO MaJI€Hb-
kue. [lycrs ecth myTh mmmHHee n = |V| pebep = MOBTOD BepIINH B
IIyTH - 9TO OYJIET OTPUIATETbHBII TTHKJT

]

Kak xpansTcs rpadbl B KOMObIOTEPE

1. MaTpura cMexkKHOCTH - TabJINIA BEPIIUHBL X BepiiuHbl a(i, j) ={ 0,
ecsu Her pebpa
1, ecsiu ectb pebpo




112314
1{011]1(1
211101170
31171700
4117000

CumMeTpuvHa, JIj1sI HEOPUEHTUPOBAHHOTO T'pada
Hns rpados ¢ Becamu: a(i, j) = Bec pebpa ij wim 400, ecau HeT

@
Puc. 14:
1 2 3 4
1| 40015 +00 | 400
2110 400 | 21 400
3| 400 | 400 | +00 | 14
4| 400 | 42 400 | +00
2. CHmMcKu CME:KHOCTH: M1 KayKJIOH BEepPIIUHBI XPAHAT CIHCOK
cocenen
1: 2(15)
2: 1(10), 3(21)
3: 4(14)
4: 2(42)

[TamsiTe = |E| - kKosmaecTBo pebep
3. HesiBHBIe CIIOCOGBI: yMeeM BBIYHCIATH BCeX coceieil V BepIInHBL.
[Tpumep: Baamum 06xo0 KOHEM MAaXMATHOM JOCKHU



Puc. 15:

['pad: Bepmunbl - kiaeTku 64 mTyKn
Pebpa - Bepiunbl 4epes Xoj| KOHs
MOozKHO 17151 JTI000i KJIeTKH IIOCYUTATE, Ky/Ia MOYKHO HONACTb. Ja-
Jlada; naHbl 2 BEPUIMHBI U, v, HaWTH d(u,v) W MyTh, HA KOTOPOM
JIOCTUTAETCS 9TO PACCTOSTHIUE.
Bameganue: OKa3bIBAaETCH, UTO HAlTH MyTh OT 4 Jlo v 9TO TO XKe
camoe, 9TO MCKATh IIyTh OT U JIO BCEX BEpIIWH.
Astropurym ®@opra-Beunvena
Hano G = (v, E),u € V, naiitu paccrosiaue d(u,v) misg Yo € V
Bynem tmcars d(V') = d(u,v), T.K. U HE MEHSETCH.
Byuem xpanuth B MaccuBe d TekyImipe HaiijleHHbIE PACCTOAHUS.
B nauanezK d(u) = 0, d(v) = 400, ecim v=u
Penaxcanus pebpa e = (v1v9)
Ecim d(Ul) + f('U1U2> < d(?)g) = d(’UQ) = d('Ul) + f("l)l’UQ)
Anropurm: moBTropsieM n— 1 pas. Ilepebupaem Bce pebpa e 1 Kaxk1oe
peJlakCupyeM.
B neopuenTupoBanHoM rpade pedpo B JIBe CTOPOH, T.€. JBe pejlak-
canuu Ha pPedpo.

[Ipumep:

10 3

Puc. 16:



A|B C D
0 | 400 | 00 | +00
AB |0 |1 400 | +00
AC |0 |1 5 +00
AD |0 |1 5 10
AB |0 |1 3 10
CD|0 |1 3 6
Orser:
d(A)=0
d(B) =1
d(C)=3
d(D) =6

Bpems paboth & V] x |E| < |[V3



